DNIXRICDNRANRIC

向下扎根,向上生长,安利绽放美好生活之花

安利嘉兴体验馆10月15日焕新开业

■撰文 陆黎阳 叶智超

"帮助人们过上更健康、更美好的生活,是安利从始至终的企业愿景。'美好生活之花'则是安利实现美好生活的解决方案。"当天上午,安利嘉兴体验馆,载着 这朵安利"美好生活之花"在南湖畔焕新绽放。

"这是安利在中国开设的第44家实体体验馆,也是安利进入嘉兴22年以来的品牌升级之举。"安利(中国)日用品有限公司浙江省总监高薇专程从杭州赶来, 为新馆作为嘉兴"健康促进科普基地"揭牌。她真诚希望安利嘉兴体验馆,今后能够帮助更多市民学习健康知识,提升健康认知,并成为大家学习交流健康知识、 开展健康传播公益活动的聚集地。

健康社交一体馆 时尚活力能量站

全新升级的安利嘉兴体验馆, 占地面积800平方米,设有以安利 创办人名字命名的 Rich&Jay 咖啡 广场、纽崔莱、雅姿、家科教室、测 试互动、多功能会议室、家居科技等 多个功能区,可以满足市民休闲聚 会、品尝美食、体验健康生活的各种

作为嘉兴首家集体验与社交干 一体的生活馆,安利嘉兴体验馆致 力于为顾客和市民带来前所未有的 沉浸式康养体验,不仅馆所环境靓 丽焕新,还进行了安利智能化、数字 化、年轻化转型和消费体验的全面 升级——不知道身体是否缺钙,血

管是否堵塞,可以到体测互动区做 健康体测;不懂三餐怎么吃更健康, 可以来体验馆定制个性化的营养方 案;想变身逆龄女神,雅姿体验区可 以打造时下流行妆容;馆内肌肤管 家 FACE II 智能肌肤测试仪,通过 AI测肤技术,能够量身制定精准护 肤的解决方案;在纽崔莱展区,市民 还能参观纽崔莱品牌的发展历史, 了解纽崔莱的产品从"一粒种子"到 成品的全部历程。

二十年磨一剑。据了解,自 2002年来到嘉兴,22年来,安利在嘉 兴取得了长足发展,连续多年保持 稳健增长,"以品质引领生活"的安 利品牌更是深入人心,受到了广大 家庭的青睐,无论是纽崔莱营养补 充剂、家居科技类产品,还是雅姿护 肤品、个人护理类产品,都已经成为 千家万户健康生活、提升品质的重 要组成部分。

美好生活正当时 美好之花开满地

"我们都是快乐的种花人。"高薇 告诉笔者,2021年以来,安利聚焦大 健康战略,一路全速奔跑,构建了充 满特色的事业平台。如果说那时的 安利大健康是"一粒种子",那么经过 几年的阳光雨露、风霜历练,如今的 安利,已然逆势绽放出了一朵拥有强 大生命力的"美好生活之花"

这朵包含身体健康、活力生活、 情绪健康、良好关系、财务保障、个 人成长、社会价值、绿色和谐八个花 瓣的"美好生活之花",从八个维度



□图片由安利提供

进行美好生活价值主张,不仅蕴含 业发展目标、人民群众美好生活的 安利的企业文化,更与国家健康事 追求同频共振。

今年是纽崔莱品牌成立90年, 安利在健康领域数十年的持续深 耕,实现了从前端土壤到种子,再 到收割、萃取、生产为产品,从物流 到消费终端的全链条健康产业管 理。未来,安利会继续通过技术创 新、产品创新、服务创新,满足人们 对健康的需求。"从品牌到研发实 力再到服务,都是安利的核心竞争 力,让安利成为健康领域当仁不让 的领跑者。"高薇表示,美好生活之 花既是目的,也是旅程,在通往美 好的道路上,安利人将始终做最用 心的"花匠",以"美好生活之花"战 略引领大健康新时代,相信未来, 安利将绽放出更加绚丽的花朵,为 人们的健康和美好生活贡献更多 安利力量。

基些日記

"嘉"门口的优质医疗(16)

西塘桥街道社区卫生服务中心

双向转诊,让救治"接力棒"无缝衔接

文 周文道 海报设计 吴劲草

城乡统筹20年来,嘉 兴卫生健康系统坚决落 实"以基层为重点"的方 针,不断构建基层卫生统 筹发展大格局,全面提升 乡镇医疗卫生服务能力 和群众满意度,基层卫生 工作取得了丰硕成果。 "二十年再出发——'嘉' 门口的基层卫生新闻行 动"将走进全市基层卫生 单位,挖掘、报道嘉兴基 层医疗机构在公共卫生 体系建设、中医药传承创 新、卫生健康现代治理、 群众就医体验、数字医 疗、基层人才培养等多个 方面的特色成绩和先进 做法,形成可以复制的 "嘉兴样本"。





西塘桥街道社区卫生服务中心是一家集 医疗、预防、保健、康复、健康教育、计划生育技 术等为一体的综合性基层医疗机构,是海盐县 首家"优质服务基层行"推荐标准基层医疗机 构。该中心的"呼吸专科联合病房",通过让患 者在"家门口"的高水平专病诊治,大大提高医 疗资源的利用效率,形成了"小病在基层、大病 进医院、康复回基层"的就医格局。

双向转诊无缝衔接

"这次我父亲能有惊无险,要感谢社区 卫生服务中心与县人民医院的接力抢救, 而且转诊过程非常方便,不用重复做检查, 我们也省心。"西塘桥街道八团村村民徐先 生说道。笔者采访时,徐先生正扶着80岁 的父亲,在走廊缓缓散步,老人面色红润, 身体已经明显好转。

据了解,徐先生的父亲患有慢阻肺, 周前突然出现咳嗽伴胸闷气促症状。入院 后,他在无明显诱因下突然咳血,用药后也 没有明显好转。"我们迅速联系海盐县人民 医院呼吸与危重症医学科,帮患者完成转 病情控制住后,患者再回到我们这里康 复。"西塘桥街道社区卫生服务中心主治医 师马林炜说。3天时间,徐先生的父亲转危 为安后,又回到西塘桥街道社区卫生服务中 心呼吸专科联合病房接受后续治疗。

像徐先生父亲这样的病例,在西塘桥 街道社区卫生服务中心还有很多。"西塘桥 街道的老年患者较多,其中又以呼吸道疾 病的患者最为常见。"西塘桥街道社区卫生 服务中心副主任姚沈平说道。为有效提升 基层医疗服务水平,满足基层群众就医需 求,该中心自2019年8月起,与海盐县人民 医院设置联合病房,将总院适宜的康复期 病人下转至分院联合病房,再由总院派驻 的医务人员和分院医务人员共同为患者提 供后续治疗、康复、护理服务。

"现在国家大力提倡推行基层首诊、双 向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模



式,双向转诊让分向诊疗制度真正落地生 根。"海盐县人民医院呼吸科主任富冯峰 说,"这种模式不仅方便了社区患者就近就 诊,也有效缓解了总院呼吸科的床位紧张 的问题,提高了医疗资源的利用效率,为患 者提供了无缝衔接的医疗服务。

医疗服务显著提升

'这个小伙子是肺炎住院的,但是我们 给他用药后,仍然没有好转。"笔者在西塘 桥街道社区卫生服务中心呼吸专科联合病 房采访时,马林炜正就最近遇到的一个疑 难病例向富冯峰请教。富冯峰初步判断其 为非典型肺炎,并为患者安排病原捕获宏 基因组学检测,后根据检测结果调整用药, 患者病情得到有效控制。

"分级诊疗的方式大大提高了我们的 医疗服务水平。"姚沈平说。呼吸专科联合



病房目前拥有医护人员30名,其中中高级 职称17人。该科室是一支专业技术过硬、 临床经验丰富的优秀团队, 定期开展业务 学习与专业培训,可承担各种内科系统疾 病、多发病的预防、诊断以及护理,积累了 较多疑难病例诊断与治疗的经验。

海盐县人民医院的专家医师和专业护 士定期赴分院指导临床工作,每季度由总 院率领外科专业团队联合该院医师开展 一、二级手术,累计开展手术10台。2019 至2023年,累计出院8232人次,累计使用 床日数 67682; 2023 年, 住院业务增长迅 速,其中,出院人次数同比增长82.89%,实 际使用床日数同比增长86.04%。

"在这儿看病,就在家门口,走两步就到 了,很方便,环境也很好。这里的医生不仅态 度好技术精湛,而且每周都有人民医院的专家 过来给我们看病,很放心。"患者陆先生说。笔 者在现场看到,病区宽敞明亮、干净整洁。据 悉,中心现有床位57张,可扩容至70张。

姚沈平表示:"接下来,我们将继续秉承 '以病人为中心,以质量为核心'的服务宗 旨,进一步深化医疗改革,加强人才培养,不 断提升医疗服务水平,通过联合病房这一模 式,解决基层群众就医难的问题,更让患者 在家门口就能享受到高质量的医疗服务。"

□图片由西塘桥街道社区卫生服务中心提供



嘉兴地区首家! 中西医结合,这个专家委员会基地落户海宁市中医院

■张晓红 陆凤

2024年9月21日,海宁市中医 院建设周期中医名科中医耳鼻咽 大学附属华东医院,参加中国中西 医结合学会耳鼻咽喉科专业委员 会耳鸣专家委员会耳鸣基地授牌 仪式,该院正式成为嘉兴地区首家 中国中西医结合学会耳鼻咽喉科 专业委员会耳鸣专家委员会耳鸣 基地。

于1974年6月,至今已有50年历 史。耳鼻咽喉科致力于在耳科、 鼻科、喉科领域的中医药建设及

供了高效便捷的医疗服务。拥有 专科医师6名,其中主任医师1 名,副主任医师1名,设有住院病 区。目前,开展内窥镜微创手术、 喉科学学科带头人张晓红,赴复旦 等离子消融微创手术、中医药外 治技术等手术,耳鼻咽喉科还积 极引用西医的诊疗手段和先进的 诊疗设备,如电子喉镜技术、窄带 成像喉内镜技术,鼻内镜手术系 统和耳内镜手术系统等。

耳鼻咽喉科强化中医特色建 设,积极开展新技术新项目。目 海宁市中医院耳鼻喉科成立 前,主要以喉暗、扁桃体炎、耳鸣 耳聋、咽炎、过敏性鼻炎、腺样体 肥大等为重点病例,以整体观念, 辨证论治、内外合治为特色,以临 中西医综合诊疗,给周边居民提 床实践为基础,以提高临床疗效



为目的,重点进行中医药或者中 医耳鼻喉健康知识;打通"最后一 胀、咽喉谢氏针刀刺营微创疗法 通的桥梁。 治疗慢性咽喉炎。现开展中医优 势病种2项;中医临床路径3项; 开展包括火疗、刮痧、耳穴压豆、 火龙灸、冬病夏治、穴位贴敷、穴 位注射、穴位熏蒸、火罐、八段锦、 中药养生茶饮、放血疗法等多项 中医特色治疗;近三年来发展中 医药适宜技术16项;发表医学科 普文章12篇。

科室还积极开展志愿服务活 □图片由海宁市中医院提供 动,下社区举办公益讲座,普及中

西医结合特色有效治疗。针、刀、公里",义诊服务送至家门口。此 药并用,开展了五官特色火疗、针 外,还成立了耳鸣耳聋健康俱乐 刺等多项中医特色诊疗技术,比 部,定期举办健康沙龙,为患者提 如中医火疗技术治疗突聋伴耳 供交流、康复的平台,搭建医患沟

